DEUXIEME ENCHERE DU REPONDANT.
L'OUVREUR A SOUTENU SA COULEUR

La couleur commune est majeure

La couleur avait été proposée au palier de 1

L'ouvreur a soutenu au palier de 2 (13/16 HS)
- Passe sans espoir de manche
- Enchére d'essai naturelle ou artificielle & partir de 10/11 HS
- Manche sans espoir de chelem
- Soutien la couleur d'ouverture au palier de 3 (double fit, forcing)
- Nouvelle couleur au palier de 4 (contrdle avec espoir de chelem).
L'ouvreur minimum refuse les contr6les en nommant la manche

L'ouvreur a soutenu au palier de 3 (16/19 HS)
- Passe sans espoir de manche
- Manche sans espoir de chelem
- Nouvelle couleur au palier de 4 (contrdle avec espoir de chelem).
- 5 dans la majeure demande 2 gros H chez I'ouvreur pour un chelem
- Backwood et Joséphine pour tentatives de petit et grand chelem

L'ouvreur avait fait une des 4 redemandes fortes (20 HS et +)
- S'arréte & la manche sans espoir de chelem
- 5 dans la majeure demande 2 gros H chez I'ouvreur pour un chelem
- Tentative de petit et grand chelem par contréle, Blackwood 5clés et
Blackwood d’exclusion, Joséphine.

La couleur avait été proposée au palier de 2
Séquence 1a =>2w

La répétition des piques chez I'ouvreur ne dénie pas obligatoirement un fit & Coeur si
I'ouvreur ne dispose pas des 15 HS nécessaires pour soutenir au palier de 3. La
premiere réponse de 2v du répondant étant auto-forcing, I'ouvreur minimum attendra
donc son troisieme tour de parole pour exprimer son fit au palier adéquat.

L'ouvreur a soutenu au palier de 3 (15 HS et +)
- Manche sans espoir de chelem
- Espoir de chelem: procédures habituelles

L'ouvreur nomme une nouvelle couleur au palier de 4
-Splinter proposition de chelem. Réponses en conséquence.

Il reste a définir la nature et la hauteur du contrat final, que ce soit en mineure ou a SA.



La couleur commune est mineure

La mineure avait été proposée au palier de 1

Une seule séquence possible, 1& => 1. L'ouvreur a dénié une majeure 4éme,

1/ L'ouvreur a soutenu au palier de 2 (13/16 HS)
- 3¢ en barrage
- 2 0u 3 SA avec la force et les arréts requis.
- Encheére d'essai dans la perspective d'un contrat a SA (voir fiche
des enchéres d'essai)

2/ L'ouvreur a soutenu au palier de 3 (16/19 HS)
- 3 SA avec les arréts requis.
- Enchére d'essai soit pour jouer 3 SA soit dans la perspective d'une
manche ou d'un chelem.

La mineure avait été proposée au palier de 2

Séquences 1e =>2& 1v/la=>2&/2¢

1/ L'ouvreur a soutenu au palier de 3.
L'enchere est forcing de manche

- 3 SA avec les arréts requis.

- Encheére d'essai pour tenter 3 SA.

- 4 dans la mineure commune pour lancer les contréles (chelem).

- 3 dans la majeure d'ouverture = enchere forcing.

- 4 dans la majeure d'ouverture = pas d'espoir de chelem (11/13 HS)

2/ L'ouvreur a soutenu au palier de 4.
L'annonce d'une nouvelle couleur par le répondant est un contréle sauf le retour a 4 dans la

majeure d'ouverture qui est non forcing.



